



Referat af stabsmøde mandag den 13. juni 2016

Kl: 19.00 hos Ejnar

Mødedeltagere: Ejnar, Karsten, Majbrit, Margit og Bo

1. Godkendelse af dagsorden og referat fra distriktsmødet
Dagsorden og referatet fra den 20.03. blev godkendt

2. Landsmøde

Der deltog 4 spejdere fra distriktet

Der blev bl.a. drøftet Korpslejr/spejdernes lejr. Mange var bekymret over prisen på lejren til næste år

3. kursus medlems systemet

Gruppeledere, kasserere og andre ledere med interesse herfor er inviteres til møde i Rækker Mølle den 20. oktober.

Man medbringer egen PC.

4. Rådsmøde den 5. september i Sdr. Vium

Bo kontakter Sdr. Vium og aftaler

5. Økonomi

Bo orienterede om økonomien. Kassebeholdningen er d.d. 40.708,74 kr.

6. PL/PA kursus

Kurset bliver afholdt i Tarm Spejderhus den 4. 5. og 6. november

Indbydelse udsendes efter ferien.

Der blev udarbejdet skitse over kursusindhold. Færdiggøres til stabsmødet den 5. September

7. Evt.

Der indkøbes nye horn til Bøffelhornsvindere. Bo skaffer 20 stk.

Referat: Bo